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Vítejte 
Gratulujeme k zakoupení plně digitálního zesilovače Lyngdorf Audio TDAI-3400 s technologií RoomPerfect™. 

 

Tímto nákupem jste vstoupili do řad elitní skupiny lidí, kteří věří, že dokonalý zvuk je víc než luxus. Je to nutnost. TDAI-

3400 vám poskytne zvukový zážitek, který dalece předčí vaše očekávání. Děkujeme vám za vaši důvěru ve značku 

Lyngdorf Audio. 

 

Tato příručka vám poskytne přehled o tom, jak nastavit váš systém. Pozorně si příručku přečtěte, abyste lépe pochopili 

možnosti TDAI-3400. Podrobnější informace o technologiích používaných v produktech společnosti Lyngdorf Audio 

naleznete na www.lyngdorf.com. 

 

  

http://www.lyngdorf.com/


8 

Dodržování předpisů 

OEEZ 
Evropský parlament a Rada Evropské unie vydaly Směrnici o odpadních elektrických a elektronických zařízeních. 

Účelem směrnice je zabránit plýtvání elektrickými a elektronickými zařízeními a podporovat opětovné použití, recyklaci a 

jiné formy využití odpadu. Výrobky společnosti Lyngdorf a přiložené příslušenství podléhají směrnici OEEZ. Veškeré 

odpadní materiály zlikvidujte v souladu s místními předpisy o recyklaci. Výrobky a zařízení podléhající povinnosti 

zpětného odběru pro opětovné použití, recyklaci a jiné formy využití jsou označeny ikonou přeškrtnuté nádoby na odpad.  

 

 

 

 

 

 

FCC 
Výrobky a příslušenství společnosti Lyngdorf jsou v souladu s částmi 15 a 68 pravidel FCC. Používání podléhá těmto 

dvěma podmínkám: (1) Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení; a (2) toto zařízení musí přijímat veškeré rušení, 

včetně všech rušení, která mohou způsobit nežádoucí provoz.  

 

Změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny stranou odpovědnou za dodržování předpisů, mohou zneplatnit 

oprávnění uživatele zařízení používat. Zařízení nabízená spotřebiteli musí být v souladu s povinnými předpisy v 

konfiguraci, ve které je dané zařízení nabízeno na trhu. 
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Před instalací 
Před instalací si prosím pečlivě přečtěte všechny materiály. Pokud potřebujete další pomoc, obraťte se na zástupce 

společnosti Lyngdorf Audio. 

Vybalení produktu 
Pečlivě vyjměte jednotku a příslušenství z krabice a zkontrolujte je s ohledem na poškození během přepravy. Okamžitě 

kontaktujte odesílatele a zástupce společnosti Lyngdorf Audio, pokud jednotka vykazuje známky poškození. 

 

Varování: 
Nikdy nepokládejte TDAI-3400 na přední stranu, protože otočný ovladač nastavení hlasitosti 

neunese váhu celého zařízení! 

Přepravní krabici a veškerý obalový materiál si uschovejte pro budoucí použití. Pokud je tato 

jednotka přepravována bez originálního obalu, může dojít k poškození a zániku záruky. 

 

Seznam položek 
Zkontrolujte níže uvedený seznam, aby bylo zajištěno, že byly dodány všechny součásti výrobku. Veškeré nesrovnalosti 

okamžitě oznamte zástupci společnosti Lyngdorf Audio.  

 

• Uživatelská příručka 

• Napájecí kabel  

• Dálkové ovládání 

• Mikrofon 

• Stojan na mikrofon 

• Kabel mikrofonu 

• Adaptér mikrofonu (XLR na mini-jack) 

Provozní napětí 
Produkty Lyngdorf Audio musí být připojeny ke zdroji napájení. TDAI-3400 nedokáže automaticky rozpoznat napětí, 

proto zkontrolujte a nastavte provozní napětí na přepínači vedle zásuvky. 

Požadavky na ventilaci 
TDAI-3400 nemá integrovaný ventilátor ani nevyžaduje zvláštní opatření k zajištění řádného odvodu tepla. Zařízení musí 

být umístěno v souladu s těmito pokyny: 

• Na všech stranách ponechte alespoň 25 mm volného prostoru. 

• Zařízení umístěte do prostředí bez výskytu nadměrného tepla. 
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Začlenění do systému chytré domácnosti 
TDAI-3400 je kompatibilní se systémy chytré domácnosti přes RS232 a síťový konektor na zadním panelu se zásuvkami. 

Spouštěcí přípojky TDAI-3400 lze také naprogramovat pro použití v systému chytré domácnosti.  

Řízení IP  
Připojte zařízení TDAI-3400 k místní síti. Pokud stisknete tlačítko OK na dálkovém ovládání a provedete příslušná 

nastavení, zobrazí TDAI-3400 IP adresu přidělenou k TDAI-3400.  

 

Otevřete TCP připojení na portu 84 a použijte stejný protokol jako v sériovém rozhraní. K otevření TCP připojení použijte 

Telnet, Putty nebo podobný program. 

Příprava TDAI-3400 na montáž do racku 
Procesor TDAI-3400 je z výroby vybaven patkami pro volné umístění, ale jako volitelné příslušenství je k dispozici také 

rack. (Číslo položky příslušenství 900008101) 
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Přední panel 

 

Na přední straně TDAI-3400 najdete displej, ovládací prvky a několik konektorů: 

 

Zleva doprava: 

Displej  

Otočný ovladač pro změnu zdroje. Dlouhým stisknutím otevřete menu systému 

Wi-Fi a Bluetooth antény 

1 × vstup USB A a aktualizace softwaru 

1 × vstup mikrofonu pro kalibraci RoomPerfect 

1 × výstup sluchátek  

Otočný ovladač nastavení hlasitosti  

Přepínač pohotovostního režimu 

 

PRAKTICKÉ TIPY: 
 

Během přepínání tlačítka Info můžete stisknout tlačítko „Menu“, čímž odkryjete peak meter. 

 

V případě, že dojde k oříznutí signálu po průchodu výstupem, začne tečka v indikaci hlasitosti 

blikat, což znamená, že jsou vaše reproduktory ohroženy přetížením v důsledku distorze. 
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Zadní panel 

 
Na zadní části procesoru TDAI-3400 najdete řadu vstupních a výstupních konektorů: 

 

Horní řada / zleva doprava: 

• Volitelný modul s 1 × phono (MM), 2 × single-ended a 1 × symetrickým analogovým audio vstupem 

• Volitelný modul s 1 × TV HDMI výstupem a 3 HDMI vstupy, všechny jsou kompatibilní s 4K/HDR  

• Výstupy reproduktorů 

 

Dolní řada / zleva doprava 

• 2 × single-ended analogové audio vstupy  

• 1 × single-ended analogový audio výstup  

• 1 × symetrický analogový audio výstup  

• 1 × audio vstup USB B pro streamování 

• 1 × digitální audio vstup AES/EBU 

• 2 × koaxiální digitální audio vstupy 

• 3 × optické digitální audio vstupy 

• 1 × koaxiální digitální audio výstup 

• 1 × konektor USB A pro přehrávání hudebních souborů, aktualizaci softwaru atd. 

• 1 × slot pro SD kartu pro zálohování dat / SD karta je součástí dodávky 

• 1 × konektor RJ45 LAN pro připojení k místní síti 

• 1 × konektor RS-232 pro sériové ovládání jednotky  

• 1 × budicí vstup a 1 × budicí výstup 

• 1 × hlavní napěťový konektor se vstupním voličem napětí a síťovým vypínačem 

 

Poznámka:   USB porty vyžadují disky s formátem FAT32 
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Dálkové ovládání 
Systém TDAI-3400 je vybaven speciálním dálkovým ovládáním, které může fungovat jak na bázi rádiových frekvencí 

(RF), tak na bázi infračervených paprsků (IR).  

 

Display Změní zobrazení na předním displeji. 

 Zapnutí TDAI-3400 a přepnutí do pohotovostního režimu. 
Info Zobrazí informace o vstupním signálu. 

Trim Upravuje vyváženost a úroveň basů/výšek. 

Nahoru/dolů Pohyb nahoru a dolů v menu. 

Procházení dostupných nastavení v menu. 

Přepínání mezi dostupnými filtry RoomPerfect™. 

Vlevo/vpravo Pohyb vlevo a vpravo v menu. 

Přepínání mezi neutrálními a dostupnými voicingy. 

Select Vybere menu a uloží vybrané nastavení. 

Back/Exit Návrat do předchozího menu. 

Menu Přístup k uživatelskému menu. 

 +/- Zvyšování a snižování hlasitosti. 

 Ztlumení a obnovení zvuku ve sluchátkách 

 Ztlumení a obnovení zvuku v reproduktorech. 

SRC +/- Přepínání mezi aktivními zdroji. 

 Přehrávání/pozastavení aktuálně přehrávané skladby v přehrávači médií. 

  Přeskočení v aktuálním seznamu skladeb v přehrávači médií. 
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Jak spárovat dálkové ovládání v režimu Bluetooth 
Ovladač TDAI-3400 nabízí režimy Infrared (IR) a Bluetooth (BT). Systém TDAI-3400 se automaticky připojí k dálkovému 

ovládání přes Bluetooth. (Indikátor na dálkovém ovládání svítí zeleně) 

 

Pokud je provoz přes Bluetooth pro vaše nastavení problematický, můžete „donutit“ TDAI-3400 použít IR připojení pouze 

následujícím způsobem: 

1. Na dálkovém ovládání současně stiskněte a podržte tlačítka „Select“ a „1“. 

2. Když začne blikat červená kontrolka, tlačítka uvolněte. 

 

Znovu aktivujte připojení přes Bluetooth pomocí „Select“ a „2“. TDAI-3400 se nyní automaticky připojí k dálkovému 

ovládání v režimu Bluetooth a při používání dálkového ovládání se rozsvítí zelená kontrolka. 
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Aplikace dálkového ovládání 
 

Pro telefony se systémem Android a IOS si budete moci stáhnout aplikaci Lyngdorf Remote, která vám umožní ovládání 

TDAI-3400 – viz příklady níže. 

 

Vyberte vstup, polohu poslechu a voicing přímo a zobrazte informace o signálu v 

otočném ovladači nastavení hlasitosti, které můžete ovládat stejně jako hlasitost 

na samotném zesilovači. 

 

Levá horní ikona umožňuje přístup k výběru produktu Lyngdorf, který má být 

ovládán, a otevření webového rozhraní pro přístup k nastavení. Ikona  otevře 

rozhraní pro interní přehrávač médií a ikona v levém horním rohu zapne nebo 

vypne zesilovač. 

 

Vyberte vstup, polohu poslechu a voicing přímo a zobrazte informace o signálu v 

otočném ovladači nastavení hlasitosti, které můžete ovládat stejně jako hlasitost 

na samotném zesilovači. Při použití interního přehrávače médií se zobrazí 

informace o albu, pokud jsou k dispozici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Levá horní ikona umožňuje přístup k výběru produktu Lyngdorf, který má být 

ovládán, a otevření webového rozhraní pro přístup k nastavení.  
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Další ikona otevře rozhraní pro streamování hudby a ikona v pravém horním 

rohu zapne nebo vypne zesilovač. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pomocí menu vTuner si můžete přehrát všechny rozhlasové stanice dostupné 

na internetu. 

 

Všimněte si, že prostřednictvím webové stránky můžete uložit až 5 stanic jako 

předvolby, které jsou pak přímo dostupné z voliče vstupu na přední straně nebo 

přes aplikaci Lyngdorf Remote. 
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Přehled stránky s nastavením TDAI-3400 
Když je zařízení TDAI-3400 připojeno k místní síti, můžete se ke svému zařízení TDAI-3400 připojit různými způsoby:  

 

Pomocí aplikace Lyngdorf Remote zobrazte zařízení a přejděte na domovskou stránku. V menu nastavení najděte 

adresu síťového zařízení a přímý odkaz na stránku nastavení ve vašem internetovém prohlížeči. 

 

Pokud nechcete instalovat aplikaci dálkového ovládání, můžete do prohlížeče na libovolném zařízení v síti zadat:  

tdai3400.local. 

 

Domovská stránka zobrazí všechny operace, které jsou k dispozici prostřednictvím aplikace s dálkovým ovládáním, 

stejně jako všechny možnosti nastavení dostupné prostřednictvím menu systému TDAI-3400. 

 

Rozhraní pro přehrávač médií je k dispozici v dolní části. Pokročilá nastavení basů a výšek se týkají celkového zvuku 

vašeho systému. Chceme také upozornit na pre-ekvalizaci dostupnou v nastavení výstupů, kterou lze použít ke korekci 

zvuku ještě před kalibrací RoomPerfect™ – a na dostupné voicingy, které lze vyhradit pro konkrétní zdroje, například za 

účelem dosažení více basů u akčních filmů nebo snížení vysokých frekvencí na hlučných rozhlasových stanicích. 

 

 



18 

Postup počátečního nastavení 
Nastavte integrovaný zesilovač TDAI-3400 podle těchto kroků: 

 

1. Připojte reproduktory ke konektorům výstupu reproduktorů. 

2. Připojte všechna externí zařízení, audio a video, síťové napájení atd. k TDAI-3400. 

3. Pokud je to možné, připojte TDAI-3400 k místní síti pomocí ethernetového kabelu. 

4. Zapněte síťový vypínač na zadní straně TDAI-3400. 

TDAI-3400 spustí interní počítač a přejde do pohotovostního režimu. 

5. Zapněte TDAI-3400. 

TDAI-3400 se nejprve bude chtít připojit k místní síti. 

Pokud je zařízení TDAI-3400 připojeno pomocí síťového kabelu (LAN), pak se automaticky připojí a zobrazí 

odkaz na IP síť. 

Použití zařízení iPhone nebo iPad: 
Pokud není připojena žádná kabelová síť, bude se TDAI-3400 chtít připojit prostřednictvím WIFI – viz „Konfigurace Wi-Fi 

příslušenství Apple“.   

1. Otevřete nastavení Wi-Fi na svém zařízení iPhone/iPad a najděte TDAI-3400 v části „Nastavení nového 

reproduktoru Airplay“.  

2. Změňte název vašeho zařízení TDAI-3400, stiskněte Další a TDAI-3400 zkopíruje nastavení Wi-Fi z telefonu 

Použití telefonu nebo tabletu Android: 
TDAI-3400 vytvoří plovoucí přístupový bod. Zadejte 192.168.110.42 do vašeho prohlížeče pro přístup k manuálnímu 

nastavení Wi-Fi. 

 

Bez zařízení iPhone/iPad můžete ručně zadat všechna data nebo použít funkci WPS pro spárování TDAI-3400 s vaším 

Wi-Fi routerem. (Zvolte WPS a stiskněte tlačítko WPS na svém routeru) 

 

Nyní si můžete vybrat, zda budete pokračovat v nastavení prostřednictvím displeje, nebo webového rozhraní (viz další 

stránka) 

Otevřete průvodce nastavením reproduktorů a ověřte nastavení výběrem typů reproduktorů 

Nastavení lze později změnit v Menu výstupu. 

Otevřete průvodce nastavením RoomPerfect™ a kalibrujte nastavení reproduktorů. Viz další části. 

 

Pokud v jakémkoli okamžiku nechcete pokračovat v nastavení nebo kalibraci, opusťte menu dlouhým stisknutím tlačítka 

menu. TDAI-3400 bude mít nyní základní stereo nastavení a můžete začít přehrávat hudbu. 
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Struktura menu TDAI-3400 
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Domovská obrazovka / IP rozhraní 

Instalace a provoz přes IP rozhraní 
Když je zařízení TDAI-3400 připojeno k místní síti, stiskněte na dálkovém ovládání dvakrát tlačítko INFO, což vám ukáže 

IP adresu přidělenou routerem. Otevřete prohlížeč a zadejte IP adresu pro přístup k TDAI-3400.  

Pokud používáte produkt Apple, můžete získat přístup k zařízení také tím, že do prohlížeče zadáte http://tdai3400.local/. 

 

Jako výchozí použije TDAI-3400 dynamickou IP adresu. Pokud chcete použít statickou IP adresu, můžete ji kdykoli 

nastavit v menu Network Setup (Nastavení sítě). 

 

Pokud je zařízení TDAI-3400 stále v počátečním nastavení, budete postupem provedeni stejně jako na displeji. 

 

Obrazovka HOME (DOMŮ) se týká denního provozu pomocí dálkového ovládání. Stránka zobrazuje vybrané vstupy a 

formáty a můžete zde ovládat nastavení hlasitosti. 

 

Do části HEADPHONES (SLUCHÁTKA) budete mít přístup tehdy, když jsou ke konektoru na předním panelu TDAI-3400 

připojena sluchátka. Zde můžete upravit nastavení hlasitosti a ztlumit výstup. 

 

Sekce SETUP (NASTAVENÍ) bude popsána na následujících stránkách. 

 

Rozhraní pro ovládání vestavěné jednotky streamování médií se nachází v dolní části této stránky. Informace o 

používání rozhraní najdete v části Nastavení streamování. 

 

Praktický tip: 

Na vašem mobilním zařízení je možné uložit domovskou stránku vašeho zesilovače jako ikonu pro 

rychlý přístup k ovládání TDAI-3400. 
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Nastavení vstupů 
V menu nastavení vstupů můžete upravit nastavení signálu vycházejícího z jednotlivých vstupů. 

Název vstupu 
Název můžete změnit tak, aby odkazoval na zařízení připojené ke vstupu 

Aktivace vstupu 
Aktivuje a deaktivuje jednotlivé vstupy, takže nemusíte procházet nepoužité vstupy. 

Povolení režimu kina 
Změní zesilovač na vyhrazený výkonový zesilovač pro zdroj tohoto vstupu. Tato funkce obchází ovládání hlasitosti. Tuto 

funkci lze vybrat, pokud používáte TDAI-3400 v rámci domácího kina, kde slouží k napájení a kalibraci předních 

reproduktorů a/nebo subwooferu. Připojte svůj procesor domácího kina ke zvolenému vstupu.  Při výběru ostatních 

vstupů se zesilovač vrátí k poslední aktuální hlasitosti. 

 

Varování: 
NEZKOUŠEJTE toto nastavení s CD přehrávačem nebo podobným neregulovaným signálem!  

V tomto režimu se zařízení TDAI-3400 zahřeje na vysokou teplotu, a proto je zapotřebí dobré 

větrání! 

Citlivost 
Umožňuje harmonizovat úrovně z jiných vstupů. Lze upravit až o +24 dB. 

Voicing 
Vyberte výchozí voicing. Viz další část věnovaná vytváření voicingů.  

Prodleva vstupu (kompenzace Lipsync) 
Nastavte dobu prodlevy v milisekundách, aby bylo zajištěno, že video a audio signály budou přehrávány současně.  

Přednastavená stanice vTuner 
Při výběru internetových rozhlasových stanic pomocí služby vTuner pro předvolby se tyto stanice automaticky zobrazí 

jako vstupy. (Rozhraní pro ovládání vestavěné jednotky streamování médií s funkcí vTuner se nachází v dolní části 

stránky HOME (DOMŮ)) 

Poznámka: 

Chcete-li uložit změny, musíte stisknout „Save“ (Uložit) po provedení změn v daném vstupu. Na 

další vstup přejděte teprve poté, co uložíte změny. 
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Nastavení výstupu 
V menu nastavení výstupu se zobrazí 

doporučená nastavení filtru z výběru 

reproduktorů a subwooferu z původního 

průvodce nastavením reproduktoru. V této 

sekci můžete změnit nastavení reproduktoru a 

výstupů s linkovou úrovní podle vašich 

preferencí. 

 

Výběr reproduktoru Lyngdorf načte ekvalizační 

filtr umožňující optimalizaci výkonu tohoto 

reproduktoru ve vztahu k výběru 

podreproduktoru.  Výběrem možnosti „Custom“ 

(Vlastní) otevřete nová nastavení, která vám 

umožní navrhnout si vlastní ekvalizační filtr.  

 

Pokud chcete odhalit všechny přímo ovládané 

funkce, vyberte VLASTNÍ reproduktory v rámci 

výběru výstupu LINE! 

Hlavní reproduktory 
Vyberte rozvržení reproduktorů připojených k 

(hlavním) výstupům reproduktorů TDAI-3400. 

Line out / Subwoofery 
Vyberte takové rozvržení (sub)wooferů, které si 

poradí s nižšími frekvencemi připojenými k 

analogovým nebo digitálním výstupům TDAI-

3400. Analogové a digitální výstupy mohou mít 

své individuální nastavení – odkryjte možnosti 

výběrem ADVANCED (POKROČILÉ) pro Line 

out. 

Přidání 2. nastavení 
reproduktorů  
Zde máte možnost uložit druhé nastavení 

reproduktorů. To vám umožní vyzkoušet další 

nastavení nebo uložit a ponechat si dvě 

kalibrovaná nastavení pro obecné použití – například se subwooferem a bez subwooferu. 
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Tato možnost spustí průvodce nastavením reproduktoru pro 2. nastavení reproduktorů. Po dokončení bude položka 

menu Speaker Setup (Nastavení reproduktorů) k dispozici v hlavním menu, což vám umožní snadno přepínat mezi 

oběma nastaveními. 

 

VAROVÁNÍ: 
Nikdy neprovozujte TDAI-3400 v režimu přemostění s jiným zesilovačem! 

Nikdy nepřipojujte kabely reproduktorů ke vstupům subwooferu s vysokou úrovní! 

 

Aktivace omezovače 
Za normálních okolností umožní zvýšení hlasitosti libovolného zesilovače nad jmenovitou specifikaci vyšší úroveň – 

akorát s vyšší úrovní distorze. Aktivace omezovače zajistí, že bez ohledu na celkové nastavení hlasitosti výstupní fáze 

TDAI-3400 nikdy nepřekročí stanovenou úroveň distorze. 

Směrování 
Dostupná nastavení jsou: 

• Full range (Plný rozsah) umožňuje průchod nefiltrovaného signálu. 

• Crossover (Křížení) se otevře pro další menu pro zadání směrování signálu   

Úroveň 
Sníží úroveň signálu pro tento výstup až o 24 dB tak, aby odpovídala úrovni ostatních výstupních kanálů. 

EQ 
Vyberte některý z vestavěných ekvalizačních filtrů nebo vyberte možnost „Custom“ (Vlastní) a navrhněte si vlastní filtr 

pro optimalizaci zvuku z vašich reproduktorů. Viz kapitola Voicingy, pro vstup s ohledem na návrhy filtrů. 

Filtr 
Nastaví typ výhybkového filtru, který se má na tento výstup použít 

• High pass: Odstraňuje frekvence pod frekvencí křížení.  

• Low pass: Odstraňuje frekvence nad frekvencí křížení. 

Typ filtru 
Nastaví typ křížení, který se má na tento výstup použít 

• LR (Linkwitz Riley): 2., 4. nebo 8. řád. 

• BW (Butterworth): 1., 2. nebo 4. řád. 
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Označení LR a BW odkazují na vynálezce moderních typů křížení. Řády filtrů prozrazují, jak mezi sebou interagují 

výstupy typu high pass a low pass. Toto téma je příliš složité na to, abychom ho podrobně popsali v této příručce. Pro 

další informace odkazujeme na odbornou literaturu. 

Frekvence (Hz) 
Nastaví bod křížení pro zvolený typ filtru. Pro tradiční nastavení by měla být frekvence stejná pro hlavní i linkové výstupy. 

Ověření nastavení reproduktorů 
Tato funkce odešle do každého reproduktoru signál pro ověření zapojení s ohledem na zvolené nastavení. 
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Tipy pro nastavení reproduktorů 

Stereo trojúhelník 
Můžete použít stereo trojúhelník jako obecné pravidlo při 

určování, kam umístit reproduktory. Vzdálenost mezi 

reproduktory by měla být stejná jako vzdálenost od vaší 

polohy poslechu k oběma reproduktorům.  

 

Tip: Odrazy od tvrdých podlah a tvrdých stěn můžete 

omezit umístěním koberce, malby, knihovny nebo jiného 

vybavení mezi vás a reproduktory. Tyto objekty působí 

jako difuzéry. 

 

Identifikujte pozici difuzérů tím, že někdo podrží zrcadlo 

naplocho přímo proti zdi nebo podlaze. Když vidíte z 

polohy poslechu reproduktor v zrcadle, našli jste optimální polohu pro difuzér. 

Umístění reproduktorů / Tradiční reproduktory 
Pro optimální zážitek z poslechu s kalibrací RoomPerfect™ 

vám doporučujeme umístit reproduktory ke zdi, naproti vaší 

preferované poloze poslechu. To zajistí, že odraz od stěny a 

přímý zvuk se dostanou do vašich uší současně, což vám 

poskytne perfektní načasování. 

 

Pokud vaše reproduktory mají na zadní straně basový 

reflexní port, měli byste zajistit vzdálenost od zadní stěny 5 cm. To zajistí, aby nedošlo k narušení funkčnosti portu. 

Umístění subwooferu 
Pokud máte jeden subwoofer, doporučujeme umístit 

jej proti zdi mezi hlavními reproduktory. 

 

Pokud máte dva subwoofery, měli byste umístit jeden 

do každého předního rohu, v řadě s hlavními 

reproduktory. 

 

Poznámka: Vzhledem k tomu, že fázi, mezní frekvenci a úroveň nyní ovládá TDAI-3400, měli byste nastavit ovládací 

prvky připojených subwooferů na neutrální: Fáze: 0, mezní frekvence: maximum a úroveň na 50 % maxima. Když 

připojujete dělicí woofery Lyngdorf, připojte analogové výstupy do vstupu BYPASS wooferu. 
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Měření vzdálenosti 
Při měření vzdálenosti od hlavních reproduktorů 

proveďte měření od preferované polohy poslechu 

(polohy ohniska) k přední části reproduktorů. 

 

Při měření vzdálenosti k subwooferu proveďte měření od 

preferované polohy poslechu k zadnímu rohu subwooferu. 

 

Pokud jste změnili nastavení výstupu, vždy proveďte novou kalibraci RoomPerfect™. 

 



27 

Úvod do RoomPerfect™ 
Je velmi obtížné navrhnout dokonalé prostředí pro poslech se symetrickým rozvržením a perfektní dobou dozvuku bez 

vibračních ploch, jako jsou okna. Tradiční rozložení reproduktorů vyžaduje různé vzdálenosti od zadních a bočních stěn, 

aby se zabránilo tomu, že odrazy dosáhnou polohy poslechu ve stejnou dobu, což by mělo negativní dopad na 

frekvenční odezvu. Po sobě následující silné odrazy však způsobují rozmazání zvuku a snižují celkový dynamický výkon. 

 

Technologie RoomPerfect™ je navržena tak, aby analyzovala a korigovala negativní vlivy místnosti na zvuk 

reproduktoru. Nastavení reproduktorů, které koriguje pouze frekvenční odezvu, by se mělo zaměřovat na optimální 

dynamický výkon umístěním všech reproduktorů co nejblíže k zadní stěně – a subwooferu(ů) pokud možno do předních 

rohů místnosti 

 

Ostatní korekční systémy nabídnou v nejlepším případě řadu cílových křivek pro kalibraci, zatímco RoomPerfect™ 

identifikuje zvukové vlastnosti vašich reproduktorů a použije je pro kalibraci. 

 

Technologie RoomPerfect™ tedy není jen ekvalizérem, ale jediným skutečným korekčním systémem vlivů dané 

místnosti. 

 

Pokud chcete pro kalibraci změnit cílovou křivku (tonální vyvážení vašich reproduktorů), můžete 

zadat vlastní návrh pre-ekvalizačního filtru v menu Output Setup (Nastavení výstupů). 

Prostřednictvím nového procesu kalibrace pak technologie RoomPerfect™ vyladí novou tonální 

rovnováhu. 

 

Globální filtr  
Globální filtr zdokonaluje kvalitu zvuku po celé místnosti. Když se pohybujete po místnosti, poskytuje globální filtr 

nejlepší výsledek. 

Poloha ohniska 
Ohniskový filtr zdokonaluje kvalitu zvuku v konkrétním místě poslechu. Díky tomu je ohniskový filtr ideálním řešením pro 

optimální kvalitu zvuku při poslechu na jednom místě. Po počáteční kalibraci lze uložit celkem 8 poloh ohniska. 

 

Podrobnější informace najdete na webových stránkách www.lyngdorf.com. 

 

http://www.lyngdorf.com/
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Nastavení RoomPerfect™ 
Mikrofon RoomPerfect™ je velmi citlivé a pečlivě kalibrované zařízení, se kterým je třeba 

manipulovat s maximální opatrností. Pokud mikrofon spadne na podlahu, může dojít k jeho 

poškození. V takovém případě požádejte před provedením kalibrace systému o nový mikrofon 

svého zástupce Lyngdorf Audio. 

 

Příprava RoomPerfect™ 
• Umístěte kalibrační mikrofon RoomPerfect™ na stojan. Ujistěte se, že jsou šrouby pečlivě dotaženy, aby se 

nemohl mikrofon během měření pohybovat. 

• Připojte dodaný kabel mikrofonu k mikrofonu. 

• Připojte kabel mikrofonu k TDAI-3400 pomocí přiloženého mini-jack konektoru. 

Umístění mikrofonu do polohy ohniska 
Když budete vyzváni k umístění mikrofonu do polohy ohniska, 

připojte mikrofon k mikrofonnímu vstupu na přední straně TDAI-

3400 a umístěte mikrofon se stojanem do primární polohy 

poslechu. Výška a orientace mikrofonu by měly odpovídat výšce 

a směru vaší hlavy. 

Nastavení hlasitosti 
Stiskněte Enter a z levého reproduktoru se ozve zkušební signál. Systém nabídne odhadovanou optimální hlasitost pro 

kalibraci systému nebo přijme aktuální hlasitost. Upravte hlasitost, je-li to vyžadováno systémem, a proveďte měření 

znovu. 

 

Kalibrační hlasitost by neměla být tak vysoká, aby pro vás byla nepříjemná nebo způsobila poškození reproduktorů. V 

takovém případě ji nastavte na nižší a vhodnější úroveň. Nízká hlasitost může mít za následek delší dobu kalibrace nebo 

prodlevu měření. Nízká hlasitost a dlouhé měření nebudou mít vliv na kvalitu výsledku. 

 

Pokud systém i nadále vyžaduje vyšší úroveň signálu, může být problém ve vadném adaptéru, kabelu nebo mikrofonu. 

Měření polohy ohniska 
Po nastavení kalibrační hlasitosti vyšle RoomPerfect™ řadu čistých tónů pro měření polohy ohniska.  Pokud je v 

místnosti hluk, může měření trvat déle. To nebude mít vliv na kvalitu výsledku.  

 

Pokud se měření zastaví předčasně, nahlédněte do části Odstraňování problémů s RoomPerfect™, poté měření 

opakujte. 
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Měření náhodných poloh v místnosti 
Po změření polohy ohniska je dalším krokem měření akustických vlastností místnosti. Je důležité měření dobře 

rozvrhnout, aby poskytlo komplexní obraz akustických vlastností místnosti. Pokud se měření zastaví předčasně, 

nahlédněte do části Odstraňování problémů s RoomPerfect™. 

 

Pokračujte v měření, dokud hodnota RoomKnowledge nedosáhne 90 %. 

 

Poznámka: Hodnota RoomKnowledge se týká úrovně nových informací v posledním měření – 

pokud je málo nových informací, systém si tuto skutečnost vyloží tak, že už zná téměř všechno. 

Když se index RoomKnowledge po měření NEZVÝŠÍ, znamená to, že měření poskytlo kalibraci 

spoustu nových informací!  

 

Toto jsou obecná pravidla při měření místnosti: 

• Mikrofon umístěte do náhodných a odlišných míst, výšek a orientací.  

Natočte ho nahoru / dolů / do strany, čím více náhodných pozic, tím lépe. 

• Měření by měla pokrývat primární oblast poslechu. 

• Neprovádějte měření za rostlinami, nábytkem atd. 

 

 

Boční pohled na místnost 

 

• Mikrofon by neměl být blíže než 0,5 m od podlahy, stropu a stěn. 

• Mikrofon by se měl nacházet nejméně 1 m od přední strany reproduktorů. 

• Mezi každým měřením by mělo být nejméně 50 cm. 

• Neprovádějte v místnosti symetrická měření. 
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Pohled shora na místnost 

 

Chcete-li dosáhnout optimálního pochopení akustických vlastností systémem, doporučujeme pokračovat v měření až do 

doby, než hodnota RoomKnowledge překročí 95 %. Čím vyšší je hodnota RoomKnowledge, tím přesnější budou filtry pro 

korekci místnosti. 

Výpočet ohniskových a globálních filtrů 
Po dokončení měření v místnosti systém automaticky vypočítá ohnisko a globální filtry. 

 

 

Poznámky: 

 

hodnota RoomKnowledge se vypočte z množství NOVÝCH informací v měření v porovnání s již 

uloženými daty. Proto je žádoucí, aby zvyšování indexu RoomKnowledge bylo co nejpomalejší. 

 

Doporučujeme VŽDY provést zálohu nastavení TDAI-3400 poté, co provedete kalibraci 

RoomPerfect™ (viz Správa softwaru v části Nastavení). 
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Nastavení voicingu 
Voicing je ekvalizační filtr, který lze aktivovat za účelem zesílení nebo zeslabení určitých frekvencí podle vašich osobních 

preferencí.  Pro každý zdroj můžete vyhradit jeden voicing, což znamená, že můžete zdůraznit basy na jednom vstupu, 

aniž byste obětovali neutrální stav na ostatních. 

Export a import voicingů 
Nyní je možné stahovat jednotlivé voicingy do souborů a také přidávat nové voicingy nahráváním těchto souborů. To 

umožňuje kopírování voicingů z jednoho zařízení do druhého. Formát souboru je stejný pro všechny povolené produkty 

Lyngdorf, takže pokud v zesilovači TDAI-3400 preferovaný voicing, je možné jej přidat do vašeho multikanálového 

procesoru Lyngdorf nebo naopak. 

 

Poznámka:  

Jednotlivé soubory voicingů mají příponu single_voicing.xml, kterou nelze měnit. 

 

Můžete si také stáhnout a nahrát celou sadu voicingů. Tyto soubory budou opět fungovat ve všech zařízeních, která tuto 

funkci podporují.  

 

Poznámka: 

Pokud nahrajete sadu voicingů s touto funkcí, nahradíte tím všechny voicingy v zesilovači. 

Soubory s celou sadou voicingů mají příponu .voicings.xml, kterou nelze měnit. 

Úprava nebo vymazání voicingu 
Tento rozbalovací seznam obsahuje voicingy, které se 

aktuálně nacházejí v zesilovači. Výběr voicingu v 

seznamu vám umožní vymazat nebo upravit zvolený 

voicing (otevře se editor voicingů) 

Přidání nového voicingu 
Chcete-li vytvořit nový voicing pomocí editoru 

voicingů, zadejte název nového voicingu a stiskněte 

Add (Přidat). 

 

Pokud chcete přidat voicing ze souboru 

.single_voicing.xml, najděte soubor a poté klikněte 

na „Add“ (Přidat). 
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Nahrazení všech voicingů ze souboru 
Jedná se o funkci nahrazení všech voicingů v zesilovači novou sadou ze souboru .voicings.xml. Upozorňujeme, že tato 

funkce přepíše všechny voicingy, které se aktuálně nacházejí v zesilovači. Klikněte na „Browse“ (Procházet), najděte 

soubor .voicings.xml, který chcete nahrát, a poté klikněte na „Apply“ (Použít) pro jeho použití. 

V dolní části stránky se nachází odkaz ke stažení aktuální sady voicingů v zesilovači do souboru .voicings.xml. 
 

Pokud vyberete některý z uložených voicingů, můžete zobrazit jeho detaily pomocí možnosti „Edit“ (Upravit). Můžete zde 

také vymazat uložené voicingy a přidat nové návrhy. 

Vytváření voicingů 
Jeden voicing může kombinovat až osm sekcí filtrů. Pro každou sekci si můžete vybrat z určitých návrhů filtrů, které pak 

společně umožní celkovou korekci voicingu. 

U každého voicingu uvidíte zelenou linku zobrazující celkovou korekci a modrou linku znázorňující korekci způsobenou 

zvolenou sekcí filtru. Pokud existuje pouze jedna aktivní sekce filtru, zobrazí se pouze modrá linka. Můžete si vybrat 

mezi následujícími návrhy filtrů: 

• Low Pass: Funguje jako výhybkový filtr redukující signál nad danou frekvencí. 

• High Pass: Funguje jako výhybkový filtr redukující signál pod danou frekvencí. 

• Low Shelf: Zeslabuje nižší frekvence na stanovenou úroveň. 

• High Shelf: Zeslabuje vyšší frekvence na stanovenou úroveň. 

• Parametric: Zeslabuje konkrétní frekvenci. 

 

Všechny tyto filtry mohou mít jak pozitivní, tak negativní zisk – což může prakticky obrátit účinek filtru. 

 

Můžete nastavit celkový zisk pro každý voicing, aby bylo možné přepínat mezi voicingy, aniž by bylo možné subjektivně 

vnímat jakékoli změny úrovně. 

 

V tomto příkladu (voicing pro akční filmy) vidíte kombinovaný efekt dvou sekcí filtru: 

• Negativní high shelf od 120 Hz – 

posílení v oblasti basů 

• Negativní high shelf od 8 000 Hz – 

snížení nejvyšších frekvencí  

• Tyto dva filtry znamenají, že je celkový 

zisk nastavený na +6 dB jako 

kompenzace snížení celkové úrovně. 

 

Zkuste experimentovat vytvářením vlastních 

voicingů a otestujte funkčnost různých sekcí 

filtru. 
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Nastavení zvuku 

ICC (Intersample Clipping Correction) 
Funkci ICC lze aktivovat či deaktivovat.  

 

Digitální zvukové stopy obvykle překračují hodnotu 0 dBFs (decibely vzhledem k plnému rozsahu), a proto budou během 

samplování nebo jiného zpracování v audio řetězci vystřiženy, což má za následek distorzi. Aktivní funkce ICC zařízení 

TDAI-3400 dynamicky umožňuje využívat extra prostoru, aby během zpracování hudby nedocházelo k oříznutí. Změna 

vstupů nebo přechod do pohotovostního režimu resetuje úroveň ICC. 

 

Praktický tip:  

Stisknutím tlačítka INFO na dálkovém ovladači zobrazíte úroveň signálu stávajícího audio vstupu. 

Jedná se o špičkový měřič, který se vyresetuje, když přepnete vstup. 

 

Zobrazení bypassu RoomPerfect™ 
Pokud chcete zjistit, jaký vliv má kalibrace na váš zvuk, můžete aktivovat funkci bypassu, kterou nyní můžete zvolit na 

dálkovém ovládání.  

Ztlumení při zapnutí, jestliže jsou připojena sluchátka 
Tato funkce vám umožňuje nastavit, zda má konektor sluchátek ovládat funkci ztlumení na vašich reproduktorech. 

Hlavní ovládání hlasitosti / ovládání hlasitosti sluchátek 
Tato nastavení řídí celkový výstup prostřednictvím vašeho hlavního systému reproduktorů / sluchátkového výstupu 

Maximální hlasitost 
Nastavení maximální hlasitosti je bezpečnostní opatření pro omezení maximální hlasitosti, které lze dosáhnout otáčením 

ovladače nebo zvýšením hlasitosti pomocí dálkového ovladači. Toto nastavení může ochránit vaše reproduktory před 

přetížením. 

Výchozí hlasitost 
Nastavení výchozí hlasitosti ovládá výchozí hlasitost při spuštění. 
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Nastavení HDMI 

Co je CEC? 
Consumer Electronics Control (CEC) je funkce HDMI, která umožňuje ovládání zařízení s technologií CEC, která jsou 

připojena přes HDMI, a to prostřednictvím pouze jednoho z dálkových ovladačů (například ovládání hlasitosti na TDAI-

3400 pomocí dálkového ovladače televizoru).  

 

Úroveň implementace CEC závisí na výrobci každého výrobku, a i když je elektronické zařízení zcela nové, ne vždy 

funkci CEC podporuje. Vzhledem k tomu, že je televizor v rámci nastavení HDMI „nadřazeným prvkem CEC“, jsou 

možnosti celého systému dány implementací CEC v televizoru.  

Aktivace CEC 
Aktivuje a deaktivuje CEC (Consumer Electronics Control) přes HDMI. 

Výstup HDMI 
Pokud je tato funkce aktivní, bude přes kabel HDMI do televizoru posílat aktuální digitální stereo signál.  

Tato funkce vyžaduje, aby byl v menu Nastavení výstupu nakonfigurován digitální výstup. Digitální výstup by měl být 

nastaven na úplný rozsah a úplnou škálu. 

 

Poznámky: 

  

Ve výchozím nastavení není funkce CEC pro HDMI aktivována, aby bylo vyhověno předpisům o 

napájení v pohotovostním režimu. Funkce CEC funguje pouze tehdy, pokud je zařízení TDAI-3400 

nastaveno v síťovém pohotovostním režimu. 

 

Funkce CEC je na trhu výrobci nabízena pod různými názvy a má podporovat propojení zdrojů téže 

značky. (SONY: Bravia Link, Panasonic: Viera Link, atd.)  

 

Nastavení streamování 
TDAI-3400 má přístup k rozhlasovým stanicím na internetu, hudebním souborům v místní síti nebo na USB disku s 

formátem FAT32, případně můžete do TDAI-3400 streamovat hudbu ze svých mobilních zařízení. 

 

V tomto menu můžete nakonfigurovat základní nastavení streamování hudby: 

• Streamující přehrávače mohou ovládat hlasitost: vypnutí nebo zapnutí. 

• Streamující přehrávače mohou změnit vstupní zdroj: vypnutí nebo zapnutí. 

• Streamující přehrávače mohou napájet zařízení z pohotovostního režimu: vypnutí nebo zapnutí. 
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Rozhraní pro přehrávání pomocí streamování 
Nastavení streamujícího přehrávače se provádí v sekci HOME (DOMŮ) webového rozhraní. 

Roon 
Když je zařízení TDAI-3400 připojeno k místní síti, bude automaticky k dispozici pro přehrávání ze zařízení s aktivní 

službou Roon (vyžaduje účet na serveru Roon). 

UPnP 
Tato funkce umožňuje výběr a přehrávání hudebních souborů v knihovnách s aktivní funkcí UPnP v místní síti. Tlačítkem 

„..“ se dostanete do menu své knihovny. 

Můžete mít problémy s přístupem k souborům, protože je UPnP sada protokolů, nikoli definovaný standard. 

Implementace UPnP proto není vždy plně funkční pro přehrávání médií.  

USB 
Tato funkce umožňuje výběr a přehrávání hudebních souborů na připojených USB zařízeních (vyžaduje formát FAT32).  

Tlačítkem „..“ se dostanete do menu své knihovny. Otevře se, když některý ze vstupů detekuje USB zařízení. 

vTuner 
Tato funkce umožňuje přístup k internetovým rozhlasovým stanicím a podcastům po celém světě. Můžete vyhledávat 

stanice a podcasty pomocí odkazů na žánr nebo geografickou polohu. Během přehrávání stanice nebo podcastu je 

můžete přiřadit k jedné z 10 předvoleb. Poté se automaticky zobrazí jako nový vstup pro přímý výběr. 

Airplay 
Když je zařízení TDAI-3400 připojeno k místní síti, bude automaticky k dispozici pro přehrávání ze zařízení s aktivní 

službou Airplay.   

Bluetooth 
Vyberte vstup Bluetooth a poté vyhledejte TDAI-3400 v nastavení Bluetooth jiných zařízení.  

Spotify Connect 
Když je zařízení TDAI-3400 připojeno k místní síti, bude automaticky k dispozici pro přehrávání ze zařízení s aktivní 

službou Spotify Connect (vyžaduje účet Spotify Premium). 

Tidal Connect 
Když je zařízení TDAI-3400 připojeno k vaší místní síti, bude automaticky k dispozici pro přehrávání ze zařízení s aktivní 

funkcí Tidal Connect v rámci aplikace Tidal (vyžaduje účet Tidal). 
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Streamování z PC nebo MAC 

Instalace USB audio ovladače pro streamování  
Pokud chcete streamovat vysoce kvalitní zvuk z počítače s Windows do TDAI-3400, musíte na počítači nainstalovat 

ovladač Windows. Ovladač najdete na stránce produktu www.lyngdorf.com. Uživatelé systémů Mac a Linux nemusí 

instalovat žádné ovladače pro streamování zvuku do TDAI-3400 v optimální kvalitě.  

Použití audio vstupu USB B pro streamování 
Pro streamování hudby do TDAI-3400 propojte USB kabelem počítač a konektor „USB Audio In“ zařízení TDAI-3400. 

Vyberte „USB“ jako vstup na TDAI-3400 a začněte přehrávat hudbu na počítači.  
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Obecné nastavení 

Správa napájení 

Pohotovostní úroveň 
Pohotovostní síťový režim umožňuje systémům ovládání aktivovat TDAI-3400 prostřednictvím sítě. Režim hlubokého 

spánku snižuje spotřebu energie v pohotovostním režimu na požadované minimum, což způsobuje určitou prodlevu při 

aktivaci zesilovače. 

Prodleva automatického vypnutí 
Po uplynutí doby nečinnosti, po kterou nestisknete žádná tlačítka nebo se nepřehrává zvuk, dojde k automatickému 

vypnutí zesilovače. 

Funkce budicího vstupu 
Budicí vstup lze použít pro aktivaci TDAI-3400 ze zdroje. 

Dostupná nastavení jsou „Amp Power Mode“ (Režim napájení zesilovače) nebo konkrétní vstup. 

„Amp power Mode“ (Režim napájení zesilovače) spustí TDAI-3400 na posledním použitém vstupu. 

Vždy vyberte konkrétní vstup. 

 

Poznámka:  

Pokud bylo zařízení TDAI-3400 přepnuto na jiný vstup, budicí příkaz z připojeného zdroje 

NEVYPNE zesilovač. 

Nastavení displeje 
• Úroveň jasu: Nastavení jasu displeje. 

• Aktivace časového limitu: Pokud je tato možnost aktivní, hlavní displej se po 10 sekundách nečinnosti vypne. 

Heslo 
Zamkněte menu, aby nemohlo dojít k neúmyslným změnám. 

Odemkněte menu zadáním kódu 7800. Když kód zadáte ručně a opustíte menu nastavení, zámek menu se automaticky 

aktivuje po 5 minutách. 

Dálkové ovládání  
Aktivujte nebo deaktivujte dálkové ovládání. Tato funkce je užitečná, pokud používáte systém chytré domácnosti a 

ostatní ovladače používají stejné IR kódy jako dálkové ovládání TDAI-3400. 
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Nastavení sítě 

Zobrazení stavu 
Zobrazí IP adresu a také MAC adresu TDAI-3400. Zadáním této IP adresy do prohlížeče otevřete menu s nastavením 

zesilovačů. 

Úprava nastavení kabelové sítě 
Zobrazení stavu a nastavení statické IP adresy místo výchozího DHCP (dynamické) 

(viz další části týkající se nastavení statické IP adresy). 

Wi-Fi (bezdrátové připojení) 
Úprava nastavení WIFI a nastavení statické IP adresy místo výchozího DHCP (dynamické). 

Průvodce nastavením WI-FI 
Tato příručka vám umožní připojit se k vaší bezdrátové síti skenováním sítí, ručním zadáním odkazu na síť nebo pomocí 

WPS (Wireless Protection Setup – aktivujte a stiskněte tlačítko WPS na vašem WIFI routeru!). 

Konfigurace Wi-Fi příslušenství Apple 
Pokud je tato funkce aktivní, můžete najít TDAI-3400 v nastavení Wi-Fi zařízení iPhone nebo iPad připojených ke stejné 

síti. Ze zařízení iPhone nebo iPad můžete nyní sdílet nastavení Wi-Fi s TDAI-3400. 

Aktivace WIFI 
Aktivace a deaktivace WI-FI antény v zesilovači. 
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Správa softwaru 
Z tohoto hlavního menu máte přístup k informacím o softwaru TDAI-3400, zálohování, obnovení atd. 

Záloha 
Proveďte kompletní zálohu systému na SD kartu nebo USB disk připojený k některému z konektorů USB A. Záloha bude 

zahrnovat všechna nastavení, nastavení reproduktorů a kalibraci RoomPerfect™. Po dokončení zálohy se TDAI-3400 

přepne do pohotovostního režimu. 

Obnovení 
Obnovte systém ze zálohy uložené na SD kartě nebo na připojeném USB disku. 

Obnovení do továrního nastavení  
Obnovte systém do výchozího továrního nastavení.  

Poznámka: Všechna nastavení uživatelských preferencí, systémová data a data RoomPerfect™ budou ztracena, když 

TDAI-3400 obnovíte do výchozího nastavení. 

Stažení systémového protokolu  
Použije se při nahlašování chyb identifikovaných během používání. Soubor se systémovým protokolem se uloží na 

vašem zařízení. Pokud narazíte na problém, zašlete nám prosím tento záznam spolu s kopií zálohovaného souboru k 

nahlédnutí na service@lyngdorf.com. 

Aktualizace softwaru 
Zobrazí referenční informace o aktuálním softwaru zařízení TDAI-3400 a zobrazí případný novější software dostupný ze 

vzdáleného serveru. 

 

 

mailto:service@lyngdorf.com
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Řešení problémů 

Získání a odeslání chybového protokolu 
Pokud chcete získat chybový protokol, musíte mít přístup k TDAI-3400 přes prohlížeč. Zde si můžete stáhnout 

systémový protokol a soubor zálohy a poslat jej svému zástupci společnosti Lyngdorf Audio.  

RoomPerfect™  
Kalibrační mikrofon je velmi citlivý a může zachytit nechtěný hluk, včetně neslyšitelných signálů a hluku na pozadí, který 

narušuje měření. Pokud je signál narušen, bude trvat déle, než systém provede správné měření.  

 

Měření, které bylo narušeno hlukem, ale dokončeno, bude vždy správné, není nutné ho opakovat. Pokud se měření 

zastavilo kvůli chybě, zobrazí se jedno z níže uvedených chybových hlášení.  

Chybová hlášení  
Není připojen mikrofon 

Není připojen žádný mikrofon nebo nefunguje kabel mikrofonu. Zkontrolujte, zda je mikrofon zapojen do konektoru 

mikrofonu na zadním panelu. Pokud problém přetrvává, otestujte kabel mikrofonu připojením mikrofonu přímo ke 

konektoru mikrofonu a zvolte možnost Retry (Zkusit znovu). 

 

Pokud je mikrofon rozpoznán, vyměňte kabel mikrofonu a zkuste měření provést znovu.  

 

Chyba – Žádný signál 

Toto chybové hlášení se může objevit, jestliže je signál klasifikován tak, že neobsahuje zvuk. To nastane v případě, že je 

hlasitost zvuku ztlumena nebo je odpojený kabel.  

• Zkontrolujte hlasitost zvuku.  

• Zkontrolujte všechna kabelová připojení, včetně propojení, reproduktorů, zesilovačů atd.  

• Zkontrolujte hlasitost měřicího signálu. 

Pokud žádná z těchto opatření chybu neodstraní, požádejte o náhradní mikrofon společnost Lyngdorf Audio.  

 

Chyba – Oříznutí signálu 

Buď byl vstupní signál klasifikován jako příliš hlasitý, což mělo za následek vystřižení nebo distorzi, nebo hluk v 

bezprostřední blízkosti znehodnotil výsledky měření. Pokud se skutečně objevil hluk, například zvuk zavírajících se 

dveří, snižte hladinu hluku uvnitř místnosti a v jejím bezprostředním okolí a opakujte měření. Pokud se neobjevil výrazný 

hluk, snižte hlasitost signálu a opakujte měření. 

 

Chyba – Nízký signál 

Toto chybové hlášení se zobrazí, pokud měření trvalo déle než 5 minut pro nízkofrekvenční signál nebo více než 2 

minuty pro vysokofrekvenční signál. K tomu dochází nejčastěji při použití nízkoúrovňového měřicího signálu oproti hluku 

na pozadí v prostředí poslechu, což má za následek delší dobu měření. Zkuste zvýšit hlasitost měřicího signálu nebo 

snížit hluk v prostředí, než budete v měření pokračovat. 
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Nelze zapnout prostřednictvím LAN nebo systému ovládání 

TDAI-3400 musí být nastaveno na síťový pohotovostní režim, aby bylo možné jej zapnout pomocí systému ovládání. 

Pokud je v hlubokém spánku, nezapne se. Toto lze nastavit v menu General Setup (Obecné nastavení). 

 

3D/4K/HDR kompatibilita není zjištěna 

Pokud TDAI-3400 nedokončil spuštění, Blu-ray přehrávač nebude schopen zjistit kompatibilitu.  

Problém odstraníte restartováním přehrávače. 
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Nastavení kabelové sítě 

Připojení k TDAI-3400 pomocí síťového kabelu 
Přístup k webovému rozhraní TDAI-3400 lze získat prostřednictvím přímého kabelového spojení mezi TDAI-3400 a 

počítačem nebo připojení prostřednictvím rozbočovače nebo přepínače.  

 

Pokud máte přímé kabelové připojení k notebooku (bez switche nebo routeru mezi oběma zařízeními), je nutné použít 

křížený síťový kabel. Možnost režimu v menu síťového nastavení sítě musí být navíc nastavena na manuální IP. Na 

závěr musíte ručně zadat IP adresu na počítači, který hodláte použít pro nastavení TDAI-3400. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nastavení pevné IP adresy ve Windows 7  

1. Kliknutím na Start / Ovládací panel / Síťové připojení najdete síťové připojení, které představuje vaše připojení 

k internetu. Nejčastěji je označeno jednoduše jako Místní připojení.  

2. Klikněte pravým tlačítkem myši na připojení a vyberte „Properties“ (Vlastnosti). 

3. V seznamu klikněte na „Internetový protokol (TCP/IP)“ (možná se budete muset v seznamu posunout dolů, 

abyste ho našli). 

4. Klikněte na „Vlastnosti“. 

5. U většiny výchozích konfigurací budou automaticky zvoleny možnosti „Získat IP adresu“ i „Získat adresu DNS 

serveru“.  

6. Klikněte na „Použít následující IP adresu“ a zadejte následující: 

IP adresa:   192.168.1.2 

Maska podsítě:  255.255.255.0 

Výchozí brána:  192.168.1.1 
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7. Kliknutím na OK zavřete konfigurační okna. Nyní byste měli mít 

přístup k TDAI-3400 pomocí internetového prohlížeče. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nastavení pevné IP adresy ve Windows Vista nebo Windows 10 

1. Ve Windows Vista klikněte na tlačítko Start / Ovládací panel / Vybrat síť a internetové připojení / Síť a centrum 

sdílení.  

2. Ve Windows 10 klikněte pravým tlačítkem na Start a pak vyberte „Ovládací panel“. Vyberte Síť a internet / Síť 

a centrum sdílení. 

3. V seznamu úloh klikněte na „Správa síťových připojení“. 

4. Klikněte pravým tlačítkem myši na místní připojení a klikněte na tlačítko „Vlastnosti“. 

5. Ze seznamu vyberte „Internetový protokol (TCP/IP)“ 

6. Klikněte na tlačítko „Vlastnosti“. 

7. Klikněte na „Použít následující IP adresu“ a zadejte následující: 

IP adresa: 192.168.1.2 

Maska podsítě: 255.255.255.0 

Výchozí brána: 192.168.1.1 

8. Kliknutím na OK zavřete konfigurační okna. Nyní byste měli mít přístup k TDAI-3400 pomocí internetového 

prohlížeče. 
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Čištění a údržba 
TDAI-3400 nevyžaduje pravidelnou údržbu kromě čištění vnějšího povrchu. Jednoduše jej otřete čistým, měkkým 

hadříkem. Na látkový hadřík lze nanést malé množství neabrazivního čisticího prostředku, aby se odstranily veškeré 

nečistoty nebo otisky prstů. Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky nebo prostředky obsahující kapalná rozpouštědla. 
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Příručka pro sériové ovládání 
Pokud máte zájem o kopii Příručky pro sériové ovládání, která popisuje, jak rozhraní pro sériové ovládání zařízení 

funguje, stáhněte si ji na adrese www.lyngdorf.com  

 

 

http://www.lyngdorf.com/
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Technická podpora 
Pro nejnovější verzi této příručky navštivte webové stránky společnosti Lyngdorf Audio: www.lyngdorf.com. 

 

Pokud máte nějaké problémy s vaším produktem Lyngdorf Audio nebo dotazy, kontaktujte prosím svého nejbližšího 

zástupce společnosti Lyngdorf Audio nebo se obraťte na: 

 

SL Audio A/S 

Ulvevej 28, 7800 Skive, Dánsko 

E-mail:  contact@lyngdorf.com  

Web:  www.lyngdorf.com  

 

  

mailto:contact@lyngdorf.com
http://www.lyngdorf.com/
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